

# KGSkinnyLatte.ttf

## KG Skinny Latte

AAÄBCĎĎĚĚĚFGHIJKLLMNNŃOOŃPQRRŔŠŠTŤUUŮVVWXYŹŽŽ  
äääłłćčďđěěěfghiiikkllmnnńoóőpqqrrŕššttuuüüvwxxyžžž  
0123456789  
-.,:;?!"

V CÉZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNÉLIUS, STOTNÍK KOHORTY, ZVANEJ ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A LOHLOJNÝ S CELÝM SVOJÍM DOMOM. DÁVAL VEĽA ALMUŽIEN ĽUDU A USTAVIČNE SA MOĎIL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HOJINY POPOLUDŇI VIDEL JASNE VO VIĎENÍ BOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NĚMU A OSLOVUJE HO: „KORNÉLIUSI!“ AĽE ON NA NEHO HĽADĽ A PREĽAKNUTÝ POVEĎAL: „ČO JE, PANE?“ OĎPOVEĎAL MU: „TVOJE MOĎLITBY A TVOJE ALMUŽNÝ VYSTÚPIĽI PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA NE SPOMENUL. A TERAZ POŠĽI MUŽOV DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA U ISTÉHO ŠIMONA, GARĽIARA, ČO MÁ DOM PRI MOKRI.“ A KEĎ ANJEL, ČO S NÍM HOVORIL, OĎŠIEL, ZAVOLAL SI DVŮCH SLUHŮV A NÁBOŽNÉHO VOJÁKA Z TÝCH, ČO MU BOLI PODRIADENÍ, VŠETKO IM POROZPRÁVAL A POSĽAL ICH DO JOPPE. NA ĎRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NA CESTE A BLÍŽILI SA K MESTU, PETER VYŠIEL OKOLO POLUDŇIA NA STRECHU MOĎIT SA. KEĎ VYĽADOL, CHCEL JEŠT. KÝM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO VYTRŽENIA. VIDEL OTVORENÉ NEBO A ZOSTUPOVAT AKÚSI NÁBOU, AKO VEĽKÉ PRESTIERADLO, SPŮŠŤANÉ ZA ŠTYRI ROHY NA ZEM. BOLI V NEJ VŠETKY ĎRUHÝ ŠTVORNOŽCOV, ZEMEPĽAZOV A NEĽESKÉ VTÁCTVO. I ZAZNEL MU HLAS: „PETER, VSTAŇ, ZALÍJAJ A JEĎ!“ AĽE PETER POVEĎAL: „NIJAKÝM ČINOM, PANE, VEĎ SOM NIKĎY NEJEĎOL NIČ POŠKVRNENÉ A NEČISTÉ.“ AĽE HLAS SA MU OZVAL ZNOVA, ĎRUHÝ RAZ: „ČO BOH OČISTIL, TY NENAZÝVAJ POŠKVRNENÝM.“ TOTO SA OPAKOVALO TŤI RAZY A HĽEĎ BOLA NÁBOA VZATÁ DO NEBA. KÝM BOL PETER V ROZPAKŮCH, ČO TO BOL ZA ÚKAZ, KTORÝ VIDEL, ZASTALI PRI ŽRÁNE MUŽI, KTORÝCH POSĽAL KORNÉLIUS, A DOPTOVALI SA NA ŠIMONŮV DOM. ZAVOLALI A PÝTALI SA, ČI TAM BÝVA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER. AKO PETER PREMÝŠĽAL O VIĎENÍ, DUCH MU POVEĎAL: „HĽADAJÚ ŽA TRAJA MUŽI. VSTAŇ TEĎA, ZÍĎ JŮU A BEZ VÁHANIA CHOĎ S NÍMI, LEBO SOM ICH JA POSĽAL.“ PETER ZIŠIEL K MUŽŮM A POVEĎAL: „JA SOM TEN, KTORÉHO HĽADÁTE. KVÔĽI ČOMU STE PRIŠĽI?“ ONI POVEĎALI: „STOTNÍK KORNÉLIUS, SPRÁVOĎLIVÝ A LOHLOJNÝ MUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIDŮVSKÝ NÁROĎ VYĎÁVA SVEĎECTVO, DOSTAL POKÝN OĎ SVÄTÉHO ANJELA AĽY SI ŽA POZVAL DO DOMU A VYPOČUL TVOJE SĽOVÁ.“ ZAVOLAL ICH TEĎA ĎRU A POHOSTIL. NA ĎRUHÝ DEŇ VSTAL A ŠIEL S NÍMI A NIEKTŮRI ŽRATIA Z JOPPE HO SPREVDÁZALI. V ĎALŠÍ DEŇ PRIŠIEL DO CÉZAREJ. KORNÉLIUS ICH UŽ ČAKAL SPOLU S POZVANÝMI PRÍĽUZNÝMI A NAJBLÍŽŠÍMI PRÍATEĽMI. KEĎ PETER PRICHÁDZAL, KORNÉLIUS MU VYŠIEL V ÚSTRETY, PADOL MU K NOHÁM A POKLONIL SA. AĽE PETER HO ZĎVIHOĽ A POVEĎAL MU: „VSTAŇ, AĽ JA SOM LEN ČĽOVEK.“ AKO SA S NÍM ROZPRÁVAL, VOŠIEL ĎRU A NAŠIEL TAM MNOHO ZHRŮMAŽDENÝCH. I POVEĎAL IM: „VY VIETE, ŽE ŽID SA NESMIE SPOLČIT“ ANI STRETNÚT S ČUĎZINCŮM. AĽE MNE BOH UKÁZAL, ŽE NEMÁM NIKŮHO NAZÝVAT POŠKVRNENÝM AĽBO NEČISTÝM ČĽOVĽKOM. PRETO SOM PRIŠIEL BEZ VÁHANIA, KEĎ STE MA POZVALI. A PÝTAM SA, KVÔĽI ČOMU STE MA POZVALI?“ KORNÉLIUS POVEĎAL: „SŮ TO ŠTYRI ĎNI PRÁVE V TŮTO HOJINU, ČO SOM SA O TRETEJ HOĎINE POPOLUDŇI MOĎIL VO SVOJÍM DOME. TU PREDŮ MNŮU ZOSTAL MUŽ V ĽIELŮM OĎEVE A POVEĎAL MI: „KORNÉLIUS, TVOJÁ MOĎLITBA JE VYSĽANÁ A BOH SI SPOMENUL NA TVOJE ALMUŽNÝ. POŠĽI TEĎA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA V DOME GARĽIARA ŠIMONA PRI MOKRI.“ HĽEĎ SOM TEĎA POSĽAL PO ŽEĎA A TY SI DOĽRE UROĽIL, ŽE SI PRIŠIEL. A TERAZ SME MY VŠETCI TU PRED BOŽŮU TVÁROU, AĽY SME VYPOČULI VŠETKO, ČO TI PÁN PRÍKÁZAL.“ VTEĎY PETER OTVORIL ÚSTA A POVEĎAL: „NAOZAJ POZNÁVAM, ŽE BOH NENADŔŽA NIKŮMU, AĽE V KAŽDOM NÁROĎE MU JE MILÝ TEN, KTO SA HO BOJÍ A KONÁ SPRÁVOĎLIVO. SYNŮM IZRAĽA ZOSĽAL SĽOVO A ZVESTŮVAL POKŮJ SKRZE JEŽIŠA KRÍŠTA; ON JE PÁNŮM VŠETKÝCH: VY VIETE, ČO SA POČNŮC OĎ GALILEJ PO KRÍSTE, KTORÝ HLÁŠAL JÁN, ĎIALŮ PO CEĽEJ JUĎEJ, AKO BOH POMAZAL JEŽIŠA Z NAZARETA DUCHŮM SVÄTÝM A MOCOŮ A ON CHOĎIL, DOĽRE ROĽIL A UZĎRÁVOVAL VŠETKÝCH POSĽANUTÝCH ĎIALŮM, LEBO BOL S NÍM BOH. A MY SME SVEĎAKMI VŠETKÉHO, ČO UROĽIL V JUĎEJSKEJ KRÁJINE I V JERUZALEME. AĽE ZAVESILI HO NA ĎREVO A ZALILI. BOH HO TRETEĎO ĎŇA VZKRÍESIL A ĎAL MU, AĽY SA ZJAVIL NIE VŠETKÉMU ĽUDU, AĽE SVEĎKOM, KTORÝCH BOH VOPRED URČIL, NÁM, ČO SME S NÍM PO JEHO ZMŤRTVYCHVSTANÍ JEĎLI A PÍLI. A PRÍKÁZAL NÁM, AĽY SME ĽUDU HLÁŠALI A DOSVEĎČŮVALI, ŽE TO JEHO BOH USTANOVIL ZA SUDCU ŽIVÝCH I MŤRTVÝCH. JEMU VYĎÁVAJŮ VŠETCI PRORŮCI SVEĎECTVO, ŽE PRE JEHO MENO DOSIĎNE OĎPŮSTENIE HRIECHOV KAŽĎÝ, KTO V NEHO VERÍ.“ KÝM PETER TOTO HOVORIL, ZOSTŮPIL DUCH SVÄTÝ NA VŠETKÝCH, ČO POČŮVALI SĽOVO. A VERIACI Z OĽRÍEZKY, ČO PRIŠĽI S PETROM, ŽASĽI, ŽE SA ĎAR DUCHA SVÄTÉHO VYLIAL AĽ NA POĎANŮV, LEBO ICH POČŮLI HOVORIT JAZYKMI A VEĽEBIT BOHA. VTEĎY PETER POVEĎAL: „MŮŽE EŠTE NIEKŮ ZALŤRÁNIT, AĽY BOLI VOĎOU POKRÍŠTENÍ ŽI, ČO DOSTALI DUCHA SVÄTÉHO TAK AKO MY?“ A ROZKÁZAL ICH POKRÍŠTIT V MENE JEŽIŠA KRÍŠTA. POTOM HO PROSĽI, AĽY U NICH NIEKŮEKO ĎNI ZOSTAL.